
Tájékoztatás a 2020/2021. tanév 
első tanítási napjáról 

 
 

Az első tanítási napunk 2020. szeptember 1. (kedd) 

 Reggel 8:00 órakor becsengetés… 
a 2. – 8. osztályosok normál rendben érkeznek az első tanítási 
napon.  (Megjelenés ünneplőben!) 
  

 8:45-től tanévnyitó ünnepség az iskolában (a 2. 
tanórában)  

 
 a leendő első osztályosok… 

8 órára a helyi óvodába érkeznek, gyülekeznek – 
(iskolatáskájukkal) - a szokásoknak megfelelően ott 
elbúcsúznak az óvodától egy rövid műsorral 8:15-től. (A műsor 
után átsétálnak a „nagyokkal” az iskolába.) 
 
A nyolcadikosok sétálnak át az elsősökért 8 órakor az 
óvodába, a műsor után pedig elkísérik őket a tanévnyitó 
ünnepségre az iskolánkba. 

 
 Tanítás az első tanítási napon… 

A tanulóinknak első nap 4 tanórát tartunk, a tanítás az első 
napon 11:35-ig tart.  
(Az évnyitó ünnepség után az elsősök is csatlakoznak, a 
tantermükben lesznek az - (osztályfőnök)- tanító nénijükkel.) 
 

 Étkezés az első napon nincs! Kérjük, erről otthon 
gondoskodjanak! 

 
 Szülői értekezletek… 

 1. osztályosoknak az első napon 17:30-tól 

 2.-8. osztályoknak az első 2 tanítási héten. 

 
 



 

TÁJÉKOZTATÁS A 2020. augusztusi 

TANKÖNYV ÁTVÉTELLEL KAPCSOLATBAN 

 
 

 Valamennyi évfolyamon, minden diák ingyen kapja 

a megrendelt tartós tankönyveket, munkafüzeteket! 

 A tankönyvek átvehetők az iskolában augusztus 31-én 

(hétfőn), munkaidőben 8 – 16 óráig a 

tankönyvfelelőstől, Tormány Nikolettől. A hétfőn át nem 

vett könyveket első tanítási napon kapják meg és vihetik 

haza a gyerekek.  

 A tankönyveket, munkafüzeteket kérjük, mielőbb kössék be, majd írják rá a 

gyermek nevét. 

 A tartós tankönyvek első oldalán található pecsétbe is írják be a gyermek 

nevét! 

 Az étkezéssel és a délutáni napközis-tanulószobai 

foglalkozásokkal kapcsolatosan a KRÉTA szülői 

felületen aug. 14-én kiküldött kérdőív kitöltésével 

nyilatkozhatnak aug. 27-éig.   

(Csak így tudjuk szeptember 2-ától biztosítani a 

tanulóknak az iskolai étkeztetést.) 

 
Szigetszentmárton, 2020.08.12.     Fokiné Fehér Edit  

          intézményvezető 
 


